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Verbale della seduta di Consiglio del giorno 2110812012.

Verbalizzante Lana Rosette

L'anno duemiladodici, il giomo ventuno del mese di Agosto, in Palermo, nella Sala Consiliare
della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale, convocato dal Presidente, con ar,'viso n. prot. 367 del 2YA712012, ai sensi delle
vigenti norrne di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti
iscritti all'O.d.G.
Alle ore 10.20 Il Presidente Silvio Moncada, assume la direzione dei lavori d'aula, ed invita il
Consigliere piu giovane per età Luca Reina ad assumere la carica di Segretario e procedere
all'appello, a seguito del quale risultano presenti tutti i consiglieri, per cui, vigendo il numero
legale, dà inizio alla seduta nominando scrutatori i consiglieri: Abbonato, Mancuso e Tuzzolino.
Il Presidente Moncada - Comunica che alle ore 12.00 avrà un incontro per potere discutere e
programmare I'aspetto orgarizzativo della Notte Bianca.
Rende noto che vi sono molte richieste da parte di sponsor che chiedono di poter partecipare a

questa tniziativa.
Comunica di avere fatto varie richieste dr autorrzzaziont agli organi istituzionali, alle aziende
partecipate, alla Croce Rossa per un presidio di autoambulanza, all'AMAT per il servizio navetta,
ail'AMIA per la fornitura di cestini porta carta, alla Presidenza dell'ARS per la fornitura del service
e all'Assessorato Regionale all'Agricoltura per la fornitura di prodotti tipici per la degustazione.
Informa inoltre di attendere risposte anche da parte di alcune aziende private contattate dai
Consiglieri .

Informa che la problematica relativa alla raccolta dei rifiuti è giunta alla fase conclusiva della
rimozione per tornare alla normale raccolta ordinaria, nelle zone ripulite con le pale meccaniche
come Borgo Molara e Monte Grappa S. Rosalia, restano alcune zone critiche nel quartiere
Montegrappa ed in particolare modo le vie Lussorio Cau, Crisafulli, S.Raffaele Arcangelo e Via
Artale dove è stato richiesto I'intervento della Polizia Municipale per chiudere la strada" Auspica
che I'intervento sia concluso entro due giorni per ritornare così alla normalità, intanto si rimane in
attesa che la magistratura faccia piena luce sui responsabili di questo disastro ambientale che è
motivo di rischi per la pubblica incolumità e di diffrcoltà alla vita quotidiana dei cittadini.
Alle ore 10.30 esce il consigliere Lepre.
Sottolinea la notizia delle dimissioni del vice Sindaco e dell'assessore al Bilancio Dott. Ugo

Marchetti, ed astenendosi dalle considerazioni di carattere politico, chiede che venga inserito a

verbale la previsione del Sindaco di nominare un Direttore Generale esterno all'Amministrazione
nella persona del Dott. Luciano Abbonato che è stata a suo awiso inopportuna e si dice soddisfatto
che il Sindaco abbia rivisto questa scelta nominando 1o stesso Abbonato Assessore in sostituzione
del dimissionario Marchetti in modo tale da evitare ulteriori spese all'Amministrazione anche

perché la figura del Direttore Generale è poco utile all'Amministrazione.
Comunica inoltre che sono state consegnate copie ai consiglieri
pervenute.
1 - Autorizzazione per l'eliminazione della zona rimozione in Via Pollaci come

consiglieri Mancuso e Reina.
Inoltre sono giunte note con risposte tardive da parte degli organi competenti riguardanti potature,
illuminazione e diserbo.

delle note

richiesta dai
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*: : . - -::e dà ia parola al consigliere Tuzzolino'
,r- : nsiglier e T11zzolino - Chiede di rivedere tutte le problematiche relative all'otganizzazione della

l";;e Bianca.
presidente Moncada Chiede di valutare I'aspetto organizzativo degli sponsor come

Associazioni, Enti ed Artisti.
Consigliere Buscemi - Sottolinea di valutare e stabilire la vendita dei prodotti all'interno del Parco

( alcolici Birra ).
òonsigliere Buccola - Mette in evidenza la possibilità che si stanzino abusivi all'interno e

all'esterno del Parco.
presidente - Non spetta a noi stabilire se vi sono abusivi all'esterno del Parco. Allerteremo le forze

dell,ordine , la polizia Municipale ha già dato la sua disponibilità ad intewenire all'interno ed

all'esterno ed nello specifico anche la questura darà la sua disponibilità.

Alle ore 11.00 esce il consigliere Fanciuso.
Il Presidente chiede se vi sono altri interventi.

Alle ore 11.10 rientra il consigliere Lepre dal sopralluogo effettuato al parco Ninni Cassarà.

Il presidente propone il prelievo della Mozione n. 298 avendo per oggetto "Sostituzione alberi in

Via Pitrè lato valle e rifacimento marciapiedi" presentata dai consiglieri Buccola e Di Vincenti'

I1 Presidente chiede al segretario di procedere alla lettura della Mozione.

Consigliere Di Vincenti - Sottolinea che le radici dei suddetti alberi causano danni a cose e

p"rro^-. , infatti alcune persone anziane sono cadute ed hanno dor,uto ricorrere a cure sanitarie ed

alcune di essehanno intiapreso azioni legali contro il Comune. Inoltre in alcuni palazzi sono stati

causati danni alle linee elettriche ed alle condutture di gas metano.

Alcuni alberi hanno raggiunto altezze tra 10 e 12 metri, arrivando al7'altezza di un quarto o quinto

piano dove i proprietari lamentano la presenza di scarafaggi, api e insetti vari che entrano nelle

proprie abitaziom.
Consigliere Buccola - Concorda con il collega Di Vincenti.

Consigliere Tuzzolino - Conferma quanto espresso dal consigliere Di Vincenti.

il presidente concorda con i consiglieri proponendo di confeÍnare un sopralluogo e stabiiire il tipo

d'intervento con I'Ass. Ville e Giardini.
Il Presidente Moncada - Chiede se vi sono altri interventi.

Alle ore ll,Z5 pone in votazione la mozione n. 3I2 avendo per oggetto "Rifacimento marciapiedi

in Via Cappuccini" e nomina scrutatori i consiglieri: Abbonato, Mancuso e Tuzzolino.

Presenti e votanti n. 15

Assenti n. 1(Fanciuso)
Favorevoli n.15
Astenuti
Contrari

n.0
n.0

che viene approvato all'unanimità dei presenti.

Il Presidente alle ore 11.30 chiude la seduta.

il segrè&tiùo
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